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BLOK 5
TOETS

21

ga verder

Reken vlot uit.

36 : 9 = 

56 : 7 = 

16 : 4 = 

35 : 7 = 

12 : 4 = 

 8 : 4 = 

42 : 6 = 

81 : 9 = 

24 : 3 = 

18 : 3 = 

 20 :  4 = 

 45 :  5 = 

 12 :  6 = 

 24 :  4 = 

100 : 10 = 

64 :  8 = 

25 :  5 = 

40 :  5 = 

30 : 10 = 

16 :  2 = 

28 : 4 = 

50 : 5 = 

21 : 3 = 

18 : 2 = 

27 : 9 = 

80 : 8 = 

63 : 9 = 

30 : 5 = 

14 : 7 = 

32 : 8 = 

 25 :  5 = 

 36 :  4 = 

 72 :  9 = 

  6 :  3 = 

  4 :  2 = 

49 :  7 = 

72 :  8 = 

48 :  8 = 

54 :  6 = 

15 :  5 = 

 1 Reken uit met cijferen.

  5 8
  2 2

×

  9 7
  4 4

×

  4 5
  3 9

×

  8 3
  2 8

×

  7 6
  4 6

×
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331 2

ga verder

 2 Reken kolomsgewijs uit in maximaal 3 stappen.
Gebruik de tabellen.

35

1 × 10 ×2 × 5 ×

 3 5 / 4 7 9 5 \   3 5 / 1 0 . 7 4 7 \ 

 3 5 / 1 8 . 3 0 8 \ 

26

1 × 10 ×2 × 5 ×

 2 6 / 1 3 . 5 9 8 \  2 6 / 8 9 4 7 \  
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21 3 4

ga verder

 3a Welke som hoort erbij? Reken uit.

1
6 l

1
21     l

1
4 l

3
41     l

Hoeveel glazen van 1 
6  liter 

kun je vullen uit 11
2  liter?

Hoeveel glazen van 1
4  liter 

kun je vullen uit 13
4  liter?

Een rol koekjes is 16 cm 

lang. 1 koekje is een halve 

centimeter dik.

Hoeveel koekjes zijn er?

som: 

antwoord: 

som: 

antwoord: 

som: 

antwoord: 

Een rol beschuit is 15 cm 

lang. 1 beschuit is 11
4 cm dik.

Hoeveel beschuiten zijn er?

Een cake is 12 cm lang.

1 plak cake is 2
3  cm dik.

Hoeveel plakken zijn er?

som: 

antwoord: 

som: 

antwoord: 

 3b Reken uit met verhoudingen.
2
3 : 1

6  = 

3
5 : 1  

10  = 

11
4 : 1

4  = 

11
2 : 3

4  = 

2  : 2
3  = 

61
2 : 1

2  = 

13
5 : 1

5  = 

22
5 : 1

10  = 

13
4 : 1

8  = 

12
9 : 1

9  = 

Laat zien hoe je rekent bij
de cake.
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3321 4

klaar!

 4 Reken uit.

48,8  : 8    =  4,5  : 0,5 = 

22,5  : 3    = 21,6  : 4   = 

16    : 0,4  = 18,66 : 6   = 

36,54 : 9    = 20    : 2,5 = 

 1,5  : 0,25 =  4,9  : 0,7 = 

 5a Reken om naar de andere maat.

 5238 g =  kg

 385 g =  kg

 0,6 hg =  g

 1 dag =  g

 1100 kg =  ton

 1675 mg =  g

 4 g =  mg

 0,5 dg =  g

 6 g =  cg

 150 mg =  g

 5b Hoeveel kost het?

800 g appels kost € 

1,3 kg appels kost € 

350 g kaas kost € 

1,7 kg kaas kost € 1 kg kipsaté kost € 


